

香港文匯報訊(記者 凡文)由劉嘉玲、秦沛及謝君豪合作演出的大型舞台劇《奪命證人》，將於今年7、8月假演藝學院公演。嘉玲坦言自己很喜歡演舞台劇，可以的話更希望每隔兩三年就上一次舞台；也揚言踏台板時身體會比平時更好！

這次劉嘉玲等人合作的劇本，是改編自阿嘉莎·克里斯蒂的著名劇作，該劇曾獲紐約劇評家協會最佳外國戲劇獎，劇情充滿懸疑鬥智，非常精彩。加上毛俊輝導演親自改編和執導，以及張叔平的專業美術指導，令今次演出更引人入勝。

早前三位主演者為《奪命證人》拍宣傳海報，其間秦沛非常搞笑，自稱於舞台劇這範疇上是新丁。雖然今年是他入行70周年，可是最近獲洽談演出時，他心底是非常害怕，覺得自己演不來。後來當知道有劉嘉玲、謝君豪這些好友一同參與，且可向他們請教，秦沛才肯答應。

秦沛表示他從影70年，只在11歲時與陳寶珠、蕭芳芳等演過一次話劇。對於今次踏台板，他最擔心是記不住走位和對白，希望嘉玲及君豪可好好教自己，令他演出時不會失禮。

謝君豪今次演老公角色

謝君豪聞言就覺得秦沛不單是謙虛，兼且是開玩笑。「怎會是新丁呀？Paul哥(秦沛)是前輩中的前輩，我由細看他演戲看到大！他別玩我們這班細的啦。我好期待和他合作，希望他教我演技就真！至於嘉玲，自從上次合作，大家就覺得玩得那麼開心，一定要再合作。終於大家都等到了，今次我還會演她老公，應該幾有挑戰性。」

演過40多場《杜老誌》並獲得最佳舞台劇女主角大獎的嘉玲，對演舞台劇是坦言之上之選。她說非常享受參與舞台劇，上次之後就一直希望每隔兩三年就可上一次舞台，因每次為舞台劇排練，那兩個月的時間就等同上了一次演技深造班，會學到很多東西。她說：「我好鍾意舞台劇！好享受在台上的每分鐘，又好鍾意一班人一齊排練那兩個月，簡直就是上了一個演藝演技深造班，可以提升自己。所以人們說舞台劇花費很多時間？的確是，但我沒所謂，而且我不覺得體力上好累，反而是做舞台劇這幾個月，我身體比平日更好，因作息時間好正常，準時返工，準時收工。為了不生病，還比平日更小心身體，吃東西都要小心點，睡又睡多了，而且一定要自己早睡早起。」

不介懷能否破場次紀錄

至於今次是否準備打破上次演40多場的紀錄？嘉玲表示：「做幾多場我都不擔心，看他們主辦的計劃啦。打不破紀錄並非問題，我只是負責做好角色，和開開心心去享受排練與演出過程。今次和上次班底主幹基本一樣，我是很有信心。」

秦沛笑指自己是舞台劇的初哥。

劉嘉玲自演完《杜老誌》後便愛上了舞台劇。

(左起)嘉玲、秦沛和謝君豪是舞台劇《奪命證人》的鐵三角。

踏台板挑戰大 秦沛嗌怕怕

嘉玲愛上舞台 演技健康皆提升



謝君豪(中)今次扮演嘉玲的丈夫。



《奪命證人》將於今年7月假演藝學院公演。



日本參賽者Anly(中)奪得亞洲超級新星大獎。

香港亞洲流行音樂節

日本代表摘新星大獎

香港文匯報訊 由IFPI(香港會)主辦的「香港亞洲流行音樂節」，前晚已於灣仔會展舉行了第8屆活動，來自內地、香港、台灣、日本、韓國、泰國、新加坡、馬來西亞及越南共九個亞洲地區的參賽者與實力派歌手，連同星級評判為觀眾帶來精彩的一晚。

有份角逐屆音樂節「亞洲超級新星大獎」、「最佳歌曲演繹大獎」及「最佳舞

台演繹大獎」等共四項殊榮的八個亞洲地區參賽者，紛紛在台上獻唱首本名曲，務求憑突出表現奪獎而歸。結果日本代表Anly摘下「亞洲超級新星大獎」，來自韓國的女歌手MINSEO則榮膺「最佳歌曲演繹大獎」，泰國型格男歌手TACHAYA則囊括了「最佳舞台演繹大獎」和由現場觀眾及各地樂迷投票選出的「香港亞洲流行音樂節2018人氣大

獎」，成為雙冠王。

中島美嘉打頭陣

另外，今年的演出嘉賓分量十足，最大名氣自然是曾演出電影《NANA》的日本女歌手中島美嘉，打頭陣表演的她唱出該片主題曲《GLAMOROUS SKY》成為全晚最大亮點。香港樂隊Supper Moment、台灣女歌手徐佳瑩和韓國BTOB也讓現場觀眾睇得興奮。



日本女歌手中島美嘉呈獻精彩演出。



香港樂隊Supper Moment又唱又跳，令全場氣氛高漲。

子華拍片宣佈最後一「篤」

香港文匯報訊 明天可藉指定信用卡購票的黃子華全新棟篤笑演出《金盆嘍口》，早前有傳子華或會封咪，結果前晚他在其facebook專頁發放影片，表示真的會是他的最後一個棟篤笑，令這場7月盛典更添珍貴！勢必出現搶飛潮。

子華在片段中解釋，《金盆嘍口》並非單是一個騷的名稱，而是他的一個人生階段。「原本我們打算宣佈，這是黃子華最後的棟篤笑，但我的團隊覺得這樣會太決斷，這種名稱太過凌厲，會被人們狂鬧。所以就用回我多年前想起的一個名，是很多人認為的那種『金盆嘍口』，原則上這是我最後一個棟篤笑。」有網民拿着子華所說的「原則上」作聯想，認為既然有原則上，即是有例外情況，所以不會太擔心子華是



黃子華前晚在facebook突然宣佈「最後棟篤」。網上圖片

張繼聰全家出動 為細女慶生

香港文匯報訊 張繼聰昨日把多張相片放到社交網站，展示他和愛妻謝安琪(Kay)以及一對仔女張瞻和張靖前往主題公園暢玩的情況，阿聰留言寫道：「今日真係非常快樂，Happy birthday

to my Little gal。」也感謝有關方面的悉心安排。原來細女張靖經已一歲了，從相片所見吸住手指的她被Kay抱起，阿聰也用手輕扶困困，至於哥哥張瞻則拿着玩具望鏡頭，似乎也懂得搶鏡之道。



張繼聰與謝安琪兩公婆，帶着一對仔女去主題樂園玩。網上圖片

另外，同樣抱B的還有女星龔嘉欣，她把楊潮凱剛出世不久的小千金抱在臂彎，並拍照放上社交網站。嘉欣寫道：「今天很有緣分遇上潮凱千金，出世才六天的小Baby，抱着感覺很奇妙，是我抱過最年輕的小生命。抱着小天使時，她還對我笑，太太太奇妙了！」網民見狀即留言讚她母愛泛濫；何時又到嘉欣生返個呢？



龔嘉欣抱B的手勢很熟手。網上圖片

華仔傷後復出撈Sammi

香港文匯報訊 劉德華去年初受傷後休養大半年，為了黃金拍檔鄭秀文(Sammi)，落實客串許鞍華監製的新片《花椒之味》，這是華仔和Sammi這對最佳拍檔再度合作，令人期待。

對於有報道指華仔是擔演第一男主角，許鞍華澄清說：「我們當然很想跟華仔再次合作，今次邀請他只是客串其中一個角色。香港需要更多用心製作的好電影，我們也要身體力行支持一些年



劉德華(右)和鄭秀文合作多次。網上圖片

臨開台灣騷前染病 G.E.M.打抗生素頂硬上



G.E.M.戰勝病魔，以性感打扮為台灣歌迷獻上精彩演出。

香港文匯報訊 鄧紫棋(G.E.M.)一連三天在台北林口體育館舉辦「Queen of Hearts 世界巡迴演唱會」，然而開騷前她不小心染感冒，為求不影響演出便到診所打抗生素抗菌，又取消不少行程專心養病。獲得足夠休息後，G.E.M.最終在前晚首場演出時回復佳態，為前來捧場的好友林俊傑(JJ)及歐陽娜娜送上一場好騷。

與台灣結下不解緣的G.E.M.，演出時頻向當地樂迷表明心跡：「我從19歲就想來台灣，如今26歲的我，估計來台灣超過100次，這次更是從一下飛機就沒停止笑容。我是真的、真的很喜歡這裡！」在台下粉絲玩互動遊戲時，被拍到的歌迷要抱抱身邊朋友，當時鏡頭也掃

到JJ，他先對G.E.M.擺出心心手勢，更與身邊朋友來個愛的抱抱。JJ全晚可算開動了「追星模式」，戴帽及口罩的他走到「搖滾區」，不斷跟着音樂打拍子，又拿相機捕捉台上一刻。

抱抱未能合唱

到安哥環節，G.E.M.特地為JJ於開騷前一小時臨時改動Rounddown，獻唱二人合唱的《手心的薔薇》，若JJ不是抱恙在身，定必二人可同台合唱。G.E.M.更邀歌迷代JJ唱他的部分，只是歌迷高呼沒信心代勞，還不斷鼓噪要JJ上台，令G.E.M.哭笑不得。

完騷後，G.E.M.在後台跟JJ及歐陽娜娜見面和合照，為還就G.E.M.的嬌小身軀，拍照時娜娜還屈起身



戴上口罩的林俊傑，聯同一般樂迷觀賞好友表演。



(左起)JJ、G.E.M.和歐陽娜娜在後台碰面。網上圖片